

# Песни Эдиты Пьехи



Двадцать пять лет — это молодость.

Четверть века — уже юбилей.

Такое необычное сочетание покажется вполне естественным, когда сегодня вечером мы при-

дем в Центральный концертный зал «Россия» на премьеру новой эстрадной программы народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи, посвященной 25-летию творческой деятельности популярной певицы.

«Ни дня без песни» — это не только название большого, в двух отделениях концерта, но и смысл, творческая судьба певицы. Кратко и емко выражены в этой строке песни Андрея Петрова молодость, ожидание чуда и бесконечное искание добра. А с другой стороны, в этом признании — зрелость, важный рубеж на жизненном и творческом пути, а для актрисы эстрады — целая эпоха, целый этап, когда хочется немного задержаться у погасшей рампы, окинуть взглядом минувшее, пережитое.

Песни Эдиты Пьехи, созданные за четверть века, вновь вернутся сегодня к нам всей теплотой души.

**Б. ПЕТРОВ.**

Рисунок В. Зайцева.